PE3VJIBTATU
aHKeTyBaHHS 37100yBaviB ()axoBOi MEPEIBUINOT OCBITU
«Ouinka piBHS 32/10BOJIEHOCTI OpraHizali€ro i AKicTIO AMCTAHUIHHOTO
HABYAHHSA B MePiol BOEHHOTO CTaHY
B I cemecTpi 2022/2023 HaBYAJIBLHOIO POKY»

MuxkomnaiBchKoro (axoBOro KOJEIKy €KOHOMIKH Ta XapuOBUX TEXHOJIOTIN
aucronan, 2022
B onutyBanHi B3s10 yuacTts 123 cTyneHTH.

Bin woro, ma Bamy nymky, 3anexuTh €()EKTHBHICTH TUCTAHIIHHOTO
HABYaHHS?

TexHi4yHoro 3abe3neyeHHs OcCBi... 80 (65%)

MaiictepHocTi negaroris 62 (50,4%)

MotuBauii cTyaeHTa 100 (81,3%
BukopucTaHHsi ecpeKTUBHOT KO... 48 (39%)
Yno6Ho pabotatb 1 y4uTbes f—1 (0,8%)
BMiHHA negaroris 3alikasntoBaTtu 1(0,8%)
BincyTHicTb BiliHKW, Ta HasBHicT... Jf—1 (0,8%)
+ OHO 3aBucUT oT obcTosaTense... Ji—1 (0,8%)
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OO0epiTh TUN TEXHIKH, sIKy BU BUKOPUCTOBYETE MMiJ Yac MUCTAHIIMHOTO
HaBYaHHS.

@ 7K abo HoyTbyk
@ Mnaxwer
@ CwmapthoH

[Ilo Bam naiibinbpIIe momo0aeThCs i Yac AUCTAHIIMHOTO HaBYaHHS ?

LlikaBi maTtepianu, Bigeo, 3aBaa...
MpoBeaeHHs NpakTUYHKX (Nab...

Cnocib Buknagy matepiany BuK...
OpraHisauisi cninkyBaHHs CTyA4...

3MeHLLEeHHS KinbKoCTi 3aBAaHb...
Hivoro i3 Ha3BaHoro

Mpe3eHTaUii, SKi roTytoTb cami. ..

55 (44,7%)
14 (11,4%)
55 (44,7%)

30 (24,4%)
37 (30,1%)
21 (17,1%)

1(0,8%)

3posymini 3aBaaHHs B MN'yrn Knaci 1(0,8%)
nepesipka 3HaHb y BUrNagi Tec... 1(0,8%)
MeHi nonobaeTbes Te, WO A Mo... 1(0,8%)
Ha napy MoxHa npueaHaTuce 6... 1(0,8%)

Bce 1(0,8%)



[ikaBi Marepianu, Bifieo, 3aBAaHHS, SKi BAKOPUCTOBYIOTh BUKIIAAadl i/l 4ac 3aHsTh

[IpoBenenHss mpakTUYHUX (TAOOpPaTOpHHUX) POOIT, AOCIIIKEHB, CIHOCTEPEKEHb 13
3aCTOCYBAaHHSAM CUMYJISIIII

Crnioci6 BuKIIaay MaTepialy BUKJIaIaqaMu

Oprani3anis CHiJIKyBaHHs CTY/ICHTIB, BUKOHAHHSI 3aBJaHb y Ipymnax, TUCKYcCii

3MeHIIeHHs KUIBKOCTI 3aBAaHbh CAMOCTIHHOT po0oTH

Hivoro i3 Ha3BaHoOTO

[Ilo came Bac He BmamTOBYE B OpraHi3allii AWNCTAHI[IHHOTO HABYaHHS B
YMOBAX BOEHHOTO CTaHy?

HepocTaTHbO 3HaHb Ans pobor...
HesapoBinbHi TEXHIYHI yMOBM B...
Benukuii obesir matepianis ans...
HepoctaTHe 3abe3neyeHHs HaB...
Bpakye «KunBOro» CrinkyBaHHs...
He posymito kpuTepiiB ouiHtoBa. ..
He Bonogito iHdopmauieto npo...
He BcTurato, 3aBaaHHs BUKOHY ...
Yce BnawtoBye

3MiHM B pO3Knaji CKUOAKTbCS. ..
BiacyTHicTb cBiTna
BcTaHOBMEHHS TEPMIHIB BUKOH. ..

9 (7,3%)

67 (54,5%)

70 (56,9%)
7(5,7%)

75 (61%)

18 (14,6%)
31 (25,2%)
76 (61,8%)

1(0,8%)
1(0,8%)
1(0,8%)
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Sk nucraHIliiHe HABYaHHS BIUIMBA€E HA piBeHb Bammmx 3HaHb?

@ Moi 3HaHHS NoKpaLLyTbCs

@ He BnnuBsac Ha piBeHb MOiX 3HaHb

@ 3 okpemunx NpeaMeTiB 3HaHHS
nokpaLunmcst, a 3 oKpemmx —
noripwmnucs

@ Moi 3HaHHs noripumnmest

@ 3 6aratbox NpeaMeTiB 3HaHHA
nokpaLunmcs

CKUIbKH qacy Bu BUTpAYa€TC 1IOJHA, H_[O6 BUKOHATHU 3aBJaHHSA
CaMOCTIHOT poO6OTH?
@ 0 1 roankn
@ 2-3 roauHn
@ He roTyloch A0 3aHATb
@ Ha BUKOHaHHA BCbOTO AOMALLHBOTO 3a...
@ 24/7
® 4,5 roguHu
® 5-6 roguH
@ 6nu3bko 6-9 roauH

113V

Hackinbku m00pe HanaromkeHa KOMYHIKallisl (CIUIKYBaHHS) BHUKJIaJadiB
KOJISJIXKY 31 CTyJI€HTaMM?

30 60 (48,8%)

40

33 (26,8%)

27 (22%)




O1iHITh pIBEHb BUKOPUCTAHHS TenaroraMu Takux GopM KOMYHIKallii sk
Zoom abo Meet?

80
60 64 (52%)
40
39 (31,7%)
20
3 (2,4%) 2 (1,6%) 15 (12,2%)
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Sxum yunoMm Bu oTpumyete iHpOpMaIlito Mpo pe3ybTaTH HaBYaHHS?

GoogleClassroom 114 (92,7%)

51 (41,5%)

CouianbHi mepexi (Viber, What...
He oTpumyemo gaHoi iHdpopmauii 8 (6,5%)
1(0,8%)
1(0,8%)
1(0,8%)
1(0,8%)
1(0,8%)
1(0,8%)

gornomora Kypatopa, MUTaHHS ...
nesiki BUKknaaadi roBopatb Ha ...
IHoAi oTpUMyeMO pesynbrarthl, i...
Gmail, Ane xotinocs 6 wwob 6y...

Big kypaTopa

3 01HOTO NpeaMETY He 3Hato Brl...
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Yu nmoBimoMuin Bawm 3aBigyBadi BiJUIeHHS, KypaTop, BUKIaga4i mpo Te,
SIK B110yBaTUMEThHCS IUCTaHIIIHE HAaBYaHHs?
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[Ipo MOXKIHMBICTH BUKOHAHHS 3aBJJaHh B ACHHXPOHHOMY PEXHUMI1
Sk mparoBaTy B 3aCTOCYHKaxX

[Ipo MOIHBI 3MiHU PO3KIIAY 3aHATH, TPUBAIICTh 3aHATH

[Ipo TepmiHM BUKOHAHHS 3aBJaHb

[Ipo Te, six BiAOyBaTUMETHCS OLIHIOBAHHS

[Tpo kaHamM KOMYHIKAIIii 3 aIMIHICTPAIII€I0, BUKJIa[auaMu
Hivoro 3 HazBanoro



Uu nponyckatoTs Bamni Bukianadi onnaitH-3aHatTs? Sk 9acto?

Sxum, Ha Bamy nymky, € piBeHb Oprasizailii OCBITHHOI'O MpOIIECY B
KOJIE/KI B YMOBAX JIMCTAHIIMHOI pOOOTH ITi/1 4aC BOEHHOTO CTaHy?
@ Husbkuit
@ CepepHiit

@ [ocraTHin
@ Bucokuin

@ 1-2 pasu Ha MicaLb
@ 1-2 pasu Ha TWKAEHb
@ B3arani He NpoBoOASATbL 3aHATTS

@ suKknagadi NpoBoAATL OHNAIH-3aHATTS
BiANOBIAHO A0 po3knaay

——

OmiHiTh piBeHb Oprafizamii AUCTAHIIHHOTO HABYaHHS BHKJIaJadaMHu
KOJIEDKY B YMOBaX BO€HHOTO CTaHy B IOPIBHSAHHI 3 TONEPEAHIM NEPIOAOM
HABYAHHS B TAKOMY K pexumi (i yac KapaHTUHY)?

@ Husbkuii
@ CepeaHiii
@ [ocrartHint
@ Bucokuin




